



Bosnia and Herzegovina  
Federation of Bosnia and Herzegovina

**CANTON SARAJEVO**  
Ministry of Economy

Broj: 07-03-11-45681/21  
Sarajevo, 24.12.2021. godine

### PRELIMINARNA LISTA

*prijava po Javnom pozivu za dodjelu sredstava neprofitnim organizacijama i udruženjima za finansiranje/sufinansiranje projekata – izložbi i sajмова, koji doprinose razvoju turizma kroz afirmaciju i promociju kulturnog identiteta, s posebnim osvrtom na stare zanate*

#### I

Aplikanti koji **su ispunili formalno-pravne uslove** po Javnom pozivu za dodjelu sredstava neprofitnim organizacijama i udruženjima za finansiranje/sufinansiranje projekata – izložbi i sajмова, koji doprinose razvoju turizma kroz afirmaciju i promociju kulturnog identiteta, s posebnim osvrtom na stare zanate, sa pozicije Ministarstva privrede Kantona Sarajevo:

R/b	Naziv aplikanta
1.	Udruženje za očuvanje kulturnog naslijeđa "Sahan"
2.	Asocijacija za razvoj i stvaranje ideja budućnosti "NEOCOR"
3.	Rekreativno udruženje "Planinski konj"

#### II

Aplikanti koji **nisu ispunili formalno-pravne uslove** po Javnom pozivu za dodjelu sredstava neprofitnim organizacijama i udruženjima za finansiranje/sufinansiranje projekata – izložbi i sajмова, koji doprinose razvoju turizma kroz afirmaciju i promociju kulturnog identiteta, s posebnim osvrtom na stare zanate, sa pozicije Ministarstva privrede Kantona Sarajevo:

R/b	Naziv aplikanta	Obrazloženje
1.	Udruženje za zaštitu životinja "Prijatelji životinja"	Nepotpuna prijava Nedostaje dokument iz tač. 11. Javnog poziva: - Izvještaj o utrošku sredstava za projekte odobrene u prethodnoj godini (original ili ovjerena kopija, ne starije od tri mjeseca), udruženje koje nije registrovano u prethodnoj godini i nije dobilo sredstva na projekte, nije dužno dostaviti predmetni izvještaj o utrošku sredstava – dostavlja ovjerenu izjavu da nije dobilo sredstva.



web: <http://mp.ks.gov.ba>  
e-mail: [mp@mp.ks.gov.ba](mailto:mp@mp.ks.gov.ba)  
Tel: + 387 (0) 33 562-121, + 387 (0) 33 562-122  
Fax: + 387 (0) 33 562-226  
Sarajevo, Reisa Džemaludina Čauševića 1



2.	Udruženje pčelara "Košnica" Vogošća	<p>Nepotpuna dokumentacija Nedostaje dokumentacija iz tač. 5. i 11. Javnog poziva:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- <i>Uvjerenje o izmirenim poreskim obavezama (original ili ovjerena kopija, ne starije od tri mjeseca).</i></li> <li>- <i>Izveštaj o utrošku sredstava za projekte odobrene u prethodnoj godini (original ili ovjerena kopija, ne starije od tri mjeseca), udruženje koje nije registrovano u prethodnoj godini i nije dobilo sredstva na projekte, nije dužno dostaviti predmetni izvještaj o utrošku sredstava – dostavlja ovjereni izjavu da nije dobilo sredstva.</i></li> </ul>
3.	Udruženje umjetnika "CONCEPT MEDIA"	<p>Nepotpuna dokumentacija Nedostaje dokumentacija iz tač. 11. Javnog poziva:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- <i>Izveštaj o utrošku sredstava za projekte odobrene u prethodnoj godini (original ili ovjerena kopija, ne starije od tri mjeseca), udruženje koje nije registrovano u prethodnoj godini i nije dobilo sredstva na projekte, nije dužno dostaviti predmetni izvještaj o utrošku sredstava – dostavlja ovjereni izjavu da nije dobilo sredstva.</i></li> </ul>

### III

Rok za prigovor na Preliminarnu listu prijava po Javnom pozivu za dodjelu sredstava neprofitnim organizacijama i udruženjima za finansiranje/sufinansiranje projekata – izložbi i sajмова, koji doprinose razvoju turizma kroz afirmaciju i promociju kulturnog identiteta, s posebnim osvrtom na stare zanate je **pet dana** od dana objavljivanja na web stranici Ministarstva privrede Kantona Sarajevo.

Prigovor se upućuje u pisanoj formi ministru privrede Kantona Sarajevo.

Odluku po prigovoru donosi ministar najkasnije u roku od **pet dana** od dana isteka roka za prigovor.

Odluka ministra po izjavljenom prigovoru je konačna.

### IV

Temeljem preliminarnе liste Komisija će pristupiti ocjenjivanju predloženih projekata iz tačke I (koji ispunjavaju formalno-pravne uslove), izraditi izvještaj za svaki projekat pojedinačno i dostaviti ga ministru, a nakon čega će se utvrditi konačna lista aplikanata kojima su dodijeljena sredstva.

Odluka o konačnoj listi sadržavat će listu aplikanata kojima su dodijeljena sredstva, kao i tačan iznos dodijeljenih sredstava.



web: <http://mp.gov.ba>  
e-mail: [mp@mp.gov.ba](mailto:mp@mp.gov.ba)  
Tel: + 387 (0) 33 562-121, + 387 (0) 33 562-122  
Fax: + 387 (0) 33 562-123

Sarajevo, Reisa Džemaludina Čauševića 1

